

# СПб ФИЦ РАН провел XIX Санкт-Петербургскую межрегиональную конференцию «Информационная безопасность регионов России (ИБРР-2025)»

07.11.2025

В период с 29 по 31 октября 2025 года состоялась XIX Санкт-Петербургская межрегиональная конференция «Информационная безопасность регионов России (ИБРР-2025)», на которой более 500 участников, обобщили опыт по реализации наиболее значимых проектов в сфере обеспечения безопасности и эффективности использования региональных информационных ресурсов, защиты информации в региональных информационных и телекоммуникационных системах, разработки проектов законодательных инициатив и программных документов с учетом современных вызовов и угроз в информационной сфере, обсудили вопросы кибербезопасности, импортозамещения, информационно-психологической и когнитивной безопасности, подготовки и переподготовки кадров.



Учредителями конференции «ИБРР», проводимой с 1999 года на регулярной основе при поддержке Правительства Санкт-Петербурга под эгидой Совета Безопасности РФ и Полномочного представителя Президента РФ в Северо-Западном федеральном округе, являются Правительство Санкт-Петербурга, Законодательное Собрание Санкт-Петербурга,

Правительство Ленинградской области, Министерство связи и массовых коммуникаций Российской Федерации, Министерство образования и науки Российской Федерации, Российская академия образования, Отделение нанотехнологий и информационных технологий Российской академии наук, Санкт-Петербургское отделение Российской академии наук, Ассоциация промышленных предприятий Санкт-Петербурга, Санкт-Петербургская территориальная группа Российского национального комитета по автоматическому управлению, Санкт-Петербургский Федеральный исследовательский центр Российской академии науки другие учредители.

На пленарных заседаниях конференции, проходивших 29 и 31 октября 2025 в Белом зале Дома ученых им. М. Горького, с докладами выступили 3 представителя СПИИРАН СПб ФИЦ РАН, в том числе: д.т.н. профессор Б.В. Соколов, главный научный сотрудник, заведующий лабораторией информационных технологий в системном анализе и моделировании; д.т.н. профессор И.В. Котенко, главный научный сотрудник, руководитель лаборатории проблем компьютерной безопасности, заслуженный деятель науки РФ; д.т.н. профессор. Н.А. Молдовян, главный научный сотрудник лаборатории кибербезопасности и постквантовых криптосистем.

В ходе проведения двух пленарных и 17 секционных заседаний, 2 из которых были организованы в СПб ФИЦ РАН, сотрудниками СПИИРАН представлено более 50 докладов, материалы которых опубликованы в официальных изданиях конференции. Участники конференции «ИБРР-2025» подвели итоги ее работы и подтвердили важность дальнейшего обмена опытом и обсуждения актуальных проблем информационной безопасности в условиях современных вызовов и угроз, поддержав предложение о проведении очередной юбилейной XX Санкт-Петербургской межрегиональной конференции «Информационная безопасность регионов России» в октябре 2027 года.

Источник: [spcras.ru](http://spcras.ru)